HopmaTuBbl oueHKU PUHAHCOBOI YCTOMUMBOCTM AeATENbHOCTH 3aCTPOMLLMKE 3a 4 KeapTtan 2020 r.

000 CneuunanuanposaHHbIi 3acTpoiLmUK «UHBECTOPY.

1. Npu pacyete HopmaTnea obecneyeHHOCTH 0Ba3aTenbeTs (H1) MCNONb30BaHbI CAEAYIOLLME CTDOKM

BanaHca:
H1=A/O= Aktue 6anaHca/Oba3atesnbcTsa no A0Y= cTp.1600/cTp.1450=
=684 800 (Tbic. py6.)/0(TbIC. py6.)=+eo>1
Mpu pacuyeTte cTp. 1450 npuHMmaeTca cymma 0623aTenbCTs B 4acTu [0roBOPOB A0NEBOr0 CTPOUTENLCTBA

(ux HeT).

2. [lpw pacyeTe HOopmaTUBa LleneBoro ucnonb3osaHus cpeacrts (H2) Mcnonb3oBaHbl cneagywuine

cTpoku BasaHca:

H2=AH/()EJ,+‘4A)=(crp,1100+c:Tp.1200)/(CTp.14OO+CTp.1500—CTp.1450+CTp.1300)=
=(11 471+109 832)/(0+570 605-0+114 195)=
=121 303 (teic. py6.)/684 800(Tbic. py6.)=0,18<1

Pacuer cT1p.1200:
Crp.1200= ctp.1230-Canbao no A-1y €4.76.05=110 616 -784=109 832 (Tblc. py6.)

B pacyer ctpokn 1200 He BKNIOYAKOTCA aKTWBbI, OTHOCALLMECH K CTPOMTENBCTBY:

- cTp. 1210 «3anacki»

- cTp. 1220 «HAC no nproBpeTeHHbIM LLEeHHOCTAMY

- €Tp. 1250 «[leHexHble cpeacTea»

- €Tp. 1230 «[eHesKHble cpeAcTBa YYaCTHUKOB 40NEBOT0 CTPOUTENLCTEA, npenocras/ieHHble ¢
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